

INFORME DEL GERENTE GENERAL DE MAGNUSINGTEC CÍA. LTDA.

EJERCICIO ECONÓMICO 2018

El Ing. Paul Santiago Hernández Guerrero, en su calidad de Gerente General de MAGNUSINGTEC Cía. Ltda., presenta a la Junta General de Accionistas en Sesión Ordinaria el informe correspondiente al ejercicio económico del 2018:

Señores socios:

En cumplimiento de lo que estipula la ley y los estatutos de la compañía, a continuación consta el informe de las operaciones correspondientes al ejercicio del año 2018.

LA COMPAÑÍA:

MAGNUSINGTEC Cía. Ltda., para el año 2018 ha cumplido con los contratos que mantiene con clientes desde el 2011, año de constitución de la empresa.

INFORMACIÓN ECONÓMICA Y EL ENTORNO:

La compañía tiene como clientes significativos, empresas que están relacionadas con el sector petrolero en nuestro País, lo cual, considerando la caída del precio del petróleo a nivel nacional e internacional, genera importantes efectos en la economía de las operaciones no solo desde el año 2014 sino que se proyecta para los años subsiguientes. Razón por la que es importante tomar medidas alternativas, buscando clientes que generen otro tipo de negocios.

Es importante mencionar que no solo el petróleo sufre la caída económica, el aumento de impuestos provoca un impacto que ocasiona la baja de producción de bienes, afectaciones en las importaciones y exportaciones, recorte de gastos en los procesos de producción, disminución del personal en empresas públicas como privadas.

Adicionalmente se debe mencionar la restricción del crédito, producto de la baja en los depósitos como consecuencia de la caída de más de 7.000 millones de dólares que corresponde a los ingresos totales de la economía.

ASPECTO FINANCIERO

Como parte integrante de este informe, se adjuntan los Estados Financieros correspondientes al año 2018 y el informe de su representante legal, con el fin de dar a conocer la realidad económica de la compañía.

Al cierre del año 2018, se presenta una utilidad de USD 4.026,54 valor que permite repartir a trabajadores, pago de impuesto a la renta, distribución a cada uno de los socios.

Cabe mencionar que las ventas del año 2018 disminuyeron con relación al período 2017.

Para el año 2018 el índice de liquidez es de 0,86 de coeficiente siendo este valor positivo al momento de efectuar pagos a corto plazo, (Activo corriente / Pasivo corriente).

El índice de solvencia de la empresa es de 2,38 es positivo, permite cubrir las obligaciones de pago no solo con efectivo, considera los bienes y recursos disponibles, (Activo total / Exigible total).

ASPECTO LABORAL:

Durante el período del 2018 no hubo contrataciones. Se requiere de un cuidadoso manejo administrativo, financiero y fiscal para atender las exigencias de la compañía y las derivadas de la legislación local.

PROYECCIÓN PARA EL AÑO 2019

Tomando en cuenta que el 2019 es un año decisivo para las empresas, los socios de la compañía como meta proponen crear estrategias que permitan aumentar en un 30% las ventas de equipos de rastreo satelital y los servicios de mantenimiento, adicionalmente se propone incorporar a la base de datos de MIT alrededor de 30 vehículos nuevos, instalando los equipos electrónicos FM300 para la transmisión de datos y el rastreo satelital en tiempo real.

Por último quiero expresar mi gratitud por la colaboración y confianza depositada en mí.

Dejo además constancia de mi satisfacción por el apoyo brindado por todo el personal de la empresa.

Quito, 06 de Marzo 2019

Atentamente,

Ing. Paul Hernández

CI: 171435459-2

Gerente General